



Глава Духовного собрания мусульман России, муфтий Москвы, член Общественной палаты РФ Альбир хазрат Крганов принял участие в круглом столе на тему: «День народного единства – день сплочения многонациональной России», который прошел на площадке МИА "Россия сегодня" и был приурочен ко Дню народного единства. Участниками круглого стола также стали заместитель председателя Синодального отдела Русской Православной Церкви по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Вахтанг Кипшидзе, руководитель Информслужбы Московской епархии священник Александр Волков, руководитель Департамента Федерации еврейских общин России по взаимодействию с правоохранительными учреждениями раввин Аарон Гуревич, заместитель главы Буддийской традиционной сангхи России по Северо-Западному федеральному округу, настоятель дацана Гунзэчойнэй (Санкт-Петербургского буддийского храма) Буда Бадмаев; член Общественной палаты РФ, руководитель администрации центрального буддийского храма Калмыкии Сергей Киришов.

В рамках мероприятия были обсуждены вопросы единства и развития добрососедских взаимоотношений традиционных религий в России, сохранения и укрепления традиционных российских духовно-нравственных ценностей, а также трагические события на Ближнем Востоке и связанная с этим провокационная акция в аэропорту Дагестана.

В своем выступлении Глава ДСМР отметил, что, к сожалению, развитие современной цивилизации способствовало началу процесса игнорирования духовных основ культурных и религиозных традиций. Поэтому особенно важно сохранить и укрепить в нашем обществе институт семейно-нравственных ценностей. Ислам – религия мира, взаимоуважения и сострадания. И это все соотносится и к позиции нашего российского государства.

Комментируя события в аэропорту Махачкалы муфтий Альбир хазрат Крганов подчеркнул, что это своеобразный вызов всему многонациональному российскому обществу. «Очевидно, что это было организовано извне. И надо изучить и понять истоки этих событий», - сказал Альбир хазрат. Он также рассказал, что уже 30 октября было проведено расширенное заседание Президиума ДСМР с участием муфтием из почти 30 регионов РФ, а также представителей муфтиятов Дагестана, Крыма, Татарстана и Башкортостана, на котором было принято соответствующее заявление с осуждением данной акции.

Он также обратил внимание на оказавшее большое внимание своими призывами местный телеграмм-канал, который искусственно «раскручивался» некоторыми экспертами, при этом сознательно принижалась роль духовного влияния Дагестанского муфтията. С помощью разного рода фейковой информации были расставлены

идеологические «ловушки», в которые неопытные представители молодежи легко и попали. «Очевидно, что все представители российской уммы не поддерживают такого рода провокационные акции. И если вспомнить 90-е годы- тогда также разжигали противостояние между христианами и мусульманами – и только путем разъяснения со стороны духовных лидеров о сущности религиозных экстремистов удалось погасить негативные настроения», заметил муфтий Москвы.

Касаясь ситуации на Ближнем Востоке Альбир хазрат Крганов отметил, что: «Мы с болью с первых дней наблюдаем и сочувствуем гражданам с обеих сторон, столкнувшихся с этим ужасом. Но нельзя позволить, чтобы этот конфликт был перенесен на территорию нашей страны. Это необходимо пресекать как со стороны правоохранительных органов, так и проводить необходимую разъяснительную работу».

Глава Духовного собрания мусульман России подчеркнул, что сегодня особенно важно поднимать в глазах возвеличивать культ быстрого успеха и материального вознаграждения.

Отвечая на вопрос по миграционной теме муфтий заметил, что проводимая миграционная политика не должна проводиться в ущерб коренному населению РФ. Отсюда возникают вопросы и к работодателям и другим соответствующим организациям.

*Пресс-служба ДСМР*